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CONDITIONS DE VENTE

1. Conformément a la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité
du Commissaire-priseur. Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre
compte de 1’état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois
I’adjudication prononcée. Les dimensions et les estimations sont communiquées a titre
indicatif.

L’état des cadres n’est pas garanti, les restaurations d’usage et rentoilages sont considérés
comme des mesures conservatoires n’entrainant pas de dépréciation.

2. Il est conseillé aux adjudicataires de procéder a I’enlévement de leurs lots dans les
meilleurs délais afin d’éviter les frais de manutention et de gardiennage, qui sont a leur
charge.

Le magasinage n’engage pas la responsabilité du Commissaire-priseur a quelque titre que ce
soit.

3. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera I’adjudicataire.
En cas de double enchére reconnue effective par le Commissaire-priseur, I’objet sera remis en
vente,
tous les amateurs présents pouvant concourir a cette deuxieme mise en adjudication.

4. La vente sera faite au comptant.

Frais de vente :
Les acheteurs paieront en sus des enchéres, par lot, les frais et taxes suivants : 23% TTC

5. En cas de vente par un vendeur assujetti a la marge,
il ne sera délivré aucun document faisant ressortir la T.V.A.

6. Le Commissaire-priseur et I'Expert peuvent exécuter tout ordre d’achat sans frais
supplémentaire.
L’ordre du catalogue sera suivi. Si un acquéreur souhaite enchérir par téléphone,
il convient d’en faire la demande par écrit accompagnée d’un relevé d’identité.

Les informations recueillies sur les formulaires d’enregistrement sont obligatoires pour
participer a la vente puis pour la prise en compte et la gestion de I’adjudication.

Vous pouvez connaitre et faire rectifier les données vous concernant, ou vous opposer pour
motif 1égitime a leur traitement ultérieur, en adressant une demande écrite accompagnée
d’une copie de votre piece d’identité a I’opérateur de vente par courrier ou par email.

L’opérateur de vente volontaire est adhérent au registre central de prévention des impayés
des Commissaires-priseurs aupres duquel les incidents de paiement sont susceptibles
d’inscription. Les droits d’acces, de rectification et d’opposition pour motif 1égitime sont a
exercer par le débiteur concerné auprés du SYMEYV, 15 rue Fressinet, 75016 Paris.

7. En cas de paiement par chéque par I’adjudicataire, le transfert de propriété de I’'objet
n’aura lieu qu’apres encaissement du cheéque. En cas de paiement par chéque non certifi¢,
le retrait des objets pourra étre différé jusqu’a encaissement. Les clients non-résidents en
France ne pourront prendre livraison de leurs achats qu’apres un réglement bancaire par

télex ou SWIFT.
A défaut de paiement par chéque ou en espéces, I’objet pourra étre remis en adjudication sur
folle enchere immédiatement ou a la premiere opportunité.



1

Antoine Louis BARYE - 1795-1875 )
CHEVAL TURC n° 3 - ANTERIEUR GAUCHE LEVE, TERRASSE CARREE, vers 1870
Epreuve en bronze a patine brun richement nuancé noir signée.
Marque du fondeur « F. BARBEDIENNE fondeur », ancienne fonte d’édition vers 1890.
Haut. : 18,5cm - Larg. : 18,8 cm - Prof. : 7,4 cm
6000/8000€

Bibliographie : Richarme et Poletti, catalogue raisonné, référence A131, page 270.



Charles LAVAL - 1862-1894
L’ANSE DU CARBET EN MARTINIQUE, FEMME A LA ROBE ROUGE, 1893
Peinture a la cire sur carton signée, datée et située en bas a gauche. Contresignée, située et datée au
dos avec l'indication manuscrite « essai de peinture a la cire ».
33x21

20000 /25000 €
L’authenticité de cette ceuvre a été confirmée par Monsieur Clément Siberchicot, biographe de I'artiste.



3
Jean-Baptiste CARPEAUX - 1827-1875

LE PRINTEMPS n°l ou BUSTE DE FLORE, 1872
Epreuve en bronze a patine mordorée

richement nuancée, signée.

Fonte ancienne d’é¢dition de 'atelier Carpeaux avec

cachets «propriété Carpeaux» et a I'aigle impériale.
Haut. : 54,5 cm

12000/ 15000 €



4

Maximilien LUCE - 1858-1941

PARIS, LES QUAIS

Huile sur panneau signée en bas a gauche.
31x22,5

8000/10000€

5

Albert LEBOURG - 1849-1928
MOULIN EN BORD DE RIVIERE, 1893
Huile sur toile signée en bas a droite.
46 x 62
10000/ 12000 €



6

Ferdinand Loyen du PUIGAUDEAU - 1864-1930
JARDIN EN FLEURS DEVANT LA MER
Huile sur toile signée en bas a droite.

54,5 x 65
18 000 /20 000 €

Bibliographie : reproduit au catalogue raisonné tome I de Monsieur Antoine Laurentin, n® 87, page 282.



7
Antoine Louis BARYE - 1795-1875
) TAUREAU DEBOUT, vers 1857
Epreuve en bronze a patine vert et noirnuancé, signée « Barye».
Ancienne épreuve d’¢dition vers 1880, fondeur BARBEDIENNE avec marque F. Barbedienne Fondeur» et cachet or FB.
Haut. : 19 cm - Laong. : 29,5 cm
6000/8000€

Bibliographie : Michel Poletti, Alain Richarme, Catalogue raisonné des sculptures, Gallimard, réf. A177, page 322.

Henri HARPIGNIES - 1819-1916
PAYSAGE, 1902
Huile sur panneau signée en bas a gauche, contresignée et datée au dos.
14,5x 22
2400/2800¢€

10



9

Henri-Théodore FANTIN-LATOUR - 1836-1904
LA TOILETTE, 1904
Huile sur toile signée, titrée sur le chassis au verso.
73 x 60 cm
25000/28 000 €
Provenance : - collection Lifschitz, Paris ; selon un document-facture de 1962.

- collection privée, Suisse.
- acquis au précédent le 31 aout 1962 et resté dans la famille jusqu’a ce jour.

Bibliographie : Madame Fantin-Latour, Catalogue de I'ccuvre complet de Fantin-Latour,
Paris, 1911, n°® 2121, p. 224.
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10

Jean-Baptiste CARPEAUX - 1827-1875
; RIEUR NAPOLITAIN n°l, 1863
Epreuve en bronze a patine mordorée nuancée, signée.
Fonte ancienne d’¢dition des ateliers Carpeaux avec cachets « Propriété Carpeaux»
et a laigle royale.
Haut. : 52 cm
7000/9 000 €
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11
Eugéne FLANDIN - 1809-1889
LE BOSPHORE
Huile sur toile signée en bas a droite.
45x 81
8000/12000€

12

Carlo BRANCACCIO - 1861-1920
PECHEURS DANS LA BAIE DE NAPLES
Huile sur toile signée en bas a droite.
46,5x 61,5
8000/10000¢€

13



13

Auguste RODIN - 1840-1917
MASQUE D’HANAKO, 1907-1908
Bronze a patine noire avec reflets bleutés, signé en bas a droite et contresigné en
) relief a 'intérieur.
Epreuve d’¢dition vers 1925, marque du fondeur « Alexis Rudier / Fondeur Paris»
Haut. sans le socle : 17 cm
Socle en marbre rouge griotte.
50 000 /60 000 €
Un certificat du Comité Rodin portant la référence 2014-4313B sera remis a l'acquéreur.
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14

Maximilien LUCE - 1858-1941
PORTRAIT DE FANNY FENEON, vers 1902
Huile sur panneau signée en bas a gauche.
58 x 46 cm
20 000/25000 €

Provenance : Sothebys New-York, 12 octobre 1982 n° 30.

Une autre version de ce tableau, une huile sur toile mesurant 100 x 81 ¢cm est conserve au musée de Nevers.
Elle a probablement été exposée en 1902 a Paris au 18¢ salon des Artistes Indépendants sous le n® 1149.

Jean Bouin-Luce et Denise Bazetoux, Catalogue raisonné de I'ceuvre peint I, n® 589 page 148.
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15
Edouard VUILLARD - 1868-1940
PAYSAGE
Pastel signé en bas a droite.
22x25

12000/ 15000 €

16



17

Henri de TOULOUSE-LAUTREC - 1864-1901

SONGE EROTIQUE MAURICE GURBEL ET DEUX
FEMMES

Dessin a I'encre de Chine signé du cachet du monogramme en
bas a droite.

27x 21

15000/ 18 000 €

Bibliographie :

- Reproduit au catalogue raisonné de M. G. Dortu, tome 6, n° E57, p. 952.
- M. Joyaut, Lautrec, tome 11, page 215.

Provenance :

ancienne collection Maurice Guibert (1856-1913),

photographe et ami de lartiste.

16

Henri de TOULOUSE-LAUTREC - 1864-1901
LAMAZONE

Lavis d’encre de Chine signé du cachet du monogramme en bas a
droite.

35x2L,5

18 000 /20 000 €

Provenance :

Alexandre Natanson (vente Hotel Drouot, 15 mai 1929, lot 39).
Bibliographie :

- Tristan Bernard, Chasseur de chevelures : revue blanche, juin 1894, n° 32.
- M. G. Dortu, Toulouse-Lautrec et son eeuvre, tome 5, n° D3503 page 585.
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18
. Antoine-Louis BARYE - 1795-1875
PANTHERE SAISISSANT UN CERF (terrasse avec profil), vers 1857
Groupe en bronze a patine brun richement nuancé signé.
Marque du fondeur « F. BARBEDIENNE fondeur », fonte d’¢dition vers 1890.
Haut. : 36 cm - Larg. : 54 cm - Prof. : 22 cm
5000/6 000 €

Bibliographie : Richarme & Poletti, Catalogue raisonné, référence A8l (2), page 216.

19

Antoine-Louis BARYE - 1795-1875
TIGRE SURPRENANT UNE ANTILOPE, vers 1862
Groupe en bronze a patine vert richement nuancé noir, signé.
Ancienne épreuve d’¢dition de Brame vers 1880.
Haut. 34 cm - Long. : 57 cm
5000/7000€

Bibliographie : Richarme & Poletti, Catalogue raisonné des sculptures, Gallimard, référence A72, page 201.
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20

~ Armand GUILLAUMIN - 1841-1927
ETE A PONTCHARRA EN ISERE, vers 1901
Huile sur toile signée en bas a droite.
22x27
10000/ 12000 €

Un certificat du Comité Guillaumin sera remis a 'acquéreur.

21
Arthur du PASSAGE - 1838-1909

_LE CHEVAL ET SON LAD, apres 1893

Epreuve en bronze a patine brun soutenu et
richement ciselé.
Ancienne fonte d’édition.
Haut. : 35 cm - Long. : 44,8 cm

10000/ 12 000 €

19



23

Eugéne GALLIEN-LALOUE - 1854-1941
LES QUAIS ANIMES, PARIS

Gouache signée en bas a gauche.

28 x 46

4000/6000€

20

22

Charles PECRUS - 1826-1907
HONFLEUR

Huile sur panneau signée et située
en bas a droite.

27 x 47

5000/6 000 €

24

Frank BOGGS - 1855-1926
PARIS, LE PARVIS DE NOTRE-
DAME, 1907

Huile sur toile signée, datée et
située en bas a gauche.

76 x 101,5

3000/4000€



25
Fritz THAULOW - 1847-1906
LE CHEMIN DE PIQUIGUY
Huile sur toile signée en bas a droite.
38 x 46
6000/8000€

Provenance : Galerie Georges Petit, Paris.

26

Albert LEBOURG - 1849-1928
LE PETIT PANIER DE PENSEES, 1913
Huile sur toile signée, datée et dédicacée en bas a droite.
27,5x 41
4500/5000€

Bibliographie : Léonce Bénédite, Lebourg, n° 1727, page 372.

21



Jean LAVEZZARI - 1876-1947
LE RETOUR DES PECHEURS EN BAIE DE SOMME
Huile sur toile signée en bas a droite.
50 x 65
2000/3000¢€

28

Charles ROUSSEL - 1861-1936
LE RETOUR DES PECHEURS
Huile sur carton signée en bas a droite.
38 x 54
4000/5000€

22



29

. Albert LEBOURG - 1849-1928
BATEAU DE PECHE AUX VOILES ROUGES, SORTIE DU PORT DE LA ROCHELLE, 1905
Huile sur toile signée et datée en bas a droite.
50 x 73,5
22000/25000 €

Provenance : Joseph Reinach, Galerie Katia Granoff acquis en 1989.

Expositions : - Galerie Georges Petit, 4. Lebourg, janvier 1918, n® 123.
- Galerie Paul Blauser, A. Lebourg, avril 1942, n° 47.
- Chateau de la Motte a Montfort-sur-Risle, /150¢ anniversaire de la naissance d’ A. Lebourg, avril 1999, n° 14.
- Musée Alfred Canel, Pont-Audemer, Albert Lebourg, itinéraire d’un impressionniste normand, octobre
2009 -janvier 2010, pp. 74-75.

Bibliographie : - Léonce Bénédite, Albert Lebourg, 1923, catalogue raisonné, n°® 348.
- Frangois Lespinasse, Journal de I’Ecole de Rouen, 2006, reproduit page 183.

Un avis d’inclusion au catalogue raisonné du peintre Albert Lebourg en préparation par l'institut Windinstein
en date du 11 septembre 1989 sera remis a I'acquéreur.

Albert Lebourg durant 1’été 1905 entreprend un voyage qui 'améne a la Rochelle dont il écrit « Ne le dites pas mais
La Rochelle est merveilleux ». 11 en rapporte une belle série de toiles présentant le port sous diverses lumiéres.

Le peintre écrit également dans une lettre « Dans le petit hotel ou je suis, au premier, je suis dans une situation incomparable
pour voir et méme y faire un tableau : je ne vois pas la mer qui est cachée par les entrées, mais j'ai sous les yeux les va-et-vient
des bateaux ; il fait chaud, je suis dans la fumée, dans la poussiére du quai », une ambiance que I'on retrouve
parfaitement dans I'ceuvre présentée aujourd’hui.

23



30 31 32

Frédéric Anatole HOUBRON - 1851-1908 Jules CHERET - 1836-1932 Edmond AMAN-JEAN - 1860-1936
LES DEUX BAIGNEUSES, 1903 LE VIOLONISTE PORTRAIT DE FEMME DE PROFIL
Dessin au fusain signé et daté en bas au centre. Fusain et craie signés en bas a droite.  Lithographie en couleurs signée en bas a droite par
31x24 32x 19,5 ‘artiste et en bas a gauche par I'éditeur.
250/300 € 300/400 € 35x27
300/500 €

33 34

Roger de LA FRESNAYE - 1885-1925 Maximilien LUCE - 1858-1941
ACADEMIE D’HOMMES PAYSAGE AU MOULIN
Dessin au fusain et 'estompe signé du cachet de la signature en bas a droite. Fusain signé en bas a droite.
45,5 x 61 19x 26
500/700 € 400/ 600 €

35

Henri LEBASQUE
CONVERSATION
Aquarelle et encre de Chine
signées en bas a droite.

10x 11

800/1000€

36

Henri LEBASQUE - 1865-1937
FEMME COUSANT

Aquarelle et encre de Chine
signées en bas a droite.

11x7

800/1000¢€




37
Jules RICHOMME - 1818-1903
LA DEGUSTATION DES MOULES
Huile sur toile signée en bas a droite.
87 x 66
4000/5000€

Auguste PEGURIER - 1856-1936
BATEAUX DE PECHE AUX MARTIGUES
Huile sur toile signée en bas a droite, titrée au dos sur ancienne étiquette.
46 x 38
1500/2000€

25

39
Jules VERNIER - 1862-1937
BATEAUX A QUAI SUR LA TAMISE, 1893
Huile sur toile signée, datée et située en bas a droite.
54 x 65
2000/2500€

40
Ferdinand ROYBET - 1840-1920
NATURE MORTE DE CHASSE
Huile sur toile signée en bas a droite.
65x92
1500/2000€

41

Louis GAIDAN - 1847-1925
RIVAGE MEDITERRANEEN
Huile sur toile signée en bas a gauche.
38x 55
1500/2000 €



Emmanuel de LA VILLEON - 1858-1944
PAYSAGE
Huile sur toile signée en bas a droite.
55,5 x 65,5
2500/3000€

45
FRANK-WILL - 1900-1951
PARIS, LA CONCIERGERIE
Huile sur toile signée en bas a gauche.
65x 54
1800/2000€

43
Emmanuel de LA VILLEON - 1858-1944
MERE ET SON ENFANT SUR LE CHEMIN, 1891
Huile sur panneau signée et datée en bas a droite.
32,5x 60
2500/3000¢€

46
Antonio CARDUCCI - 1901-1984 Jules ADLER - 1865-1952
PROMENADE DANS LA CAMPAGNE QUARTIER DES HALLES, RUE ANIMEE PARIS 1905
Huile sur toile signée en bas a droite. Huile sur panneau signée, située et datée en bas a gauche.
54 x 65 50 x 40
1200/1500¢€ 800/1200¢€

26



47
Dietz EDZARD - 1893-1963
FEMME A UEVENTAIL, 1939
Huile sur toile signée et datée en bas a droite,
située « Les Milles ».
46 x 32,5
1500/2000€

48

Pierre de BELAY - 1890-1947
LE PROCES, 1935
Aquarelle, encre de Chine et fusain signés,
datés et titrés en bas a gauche.
31x23,5
800/900 €

27

49
Elisée MACLET - 1881-1962
PARIS, LE MOULIN DE LA GALETTE
Huile sur panneau signée en bas a gauche.
37x45
2500/3000€

50
Henri HAYDEN - 1883-1970
VUE DE CREYSSE, 1929
Huile sur toile signée en bas a gauche.
38 x 46
3000/3500¢€

51
Albert ANDRE - 1869-1954
VUE DE LAUDUN
Huile sur toile signée en bas a droite.
38 x 48

2000/3000€



52
Albert LEBOURG - 1849-1928
BORD DE SEINE A PUTEAUX
Huile sur toile signée en bas a droite.
40,5x 73
12000/ 15000 €

53

Maximilien LUCE - 1858-1941
PERSONNAGES EN BORD DE RIVIERE
Huile sur carton marouflé sur toile signée en bas a gauche et signée du cachet de la signature en bas a gauche et a droite.
48 x 61
10000/ 12000 €

Cette ceuvre a pris place dans les archives de Madame Bazetoux en vue du Tome IV du catalogue raisonné en préparation.
Un certificat de Madame Bazetoux sera remis a ’'acquéreur.

28



54

Charles CAMOIN - 1979-1965
VASE DE ROSES
Huile sur toile signée en bas a droite.
68 x 56
12000/ 15000 €

Cette ceuvre a pris place dans les archives du Comité Camoin en vue du catalogue raisonné.

29



55
Tsuguharu FOUJITA - 1886-1968
LES DEUX AMIES, PARIS 1950
Dessin au fusain signé et daté en bas a droite.
26,5 x 34,5
7000/9 000 €

Cette ceuvre a pris place dans les archives de Madame Sylvie Buisson.

. Pierre BONNARD - 1867-1947
PENICHE EN BORD DE SEINE, 1921
Dessin a la mine de plomb signé et daté en bas a droite.
10x 15

3000/3500€
Monsieur Dauberville a confirmé I'authenticité du dessin.

— i
e, S ——
58
>7 Yvonne SERRUYS - 1873-1953
Suzanne VALADON - 1865-1938 FEMME A LA COUPE, 1910
NU _ALLONGE SUR UN CA‘NAPE Epreuve en bronze & patine noire, signée.
Dessin au fusain signé en bas a droite. Fonte d’¢dition ancienne, cachet du fondeur AA HEBRARD cire perdue.
21 x 34 Socle bachique avec quatre atlantes figurant des putti vendangeurs.
5000/6 000 € Haut. - 57 om
Bibliographie : P. Pétrides, Catalogue raisonné de Suzanne Valadon, n°® D51. 10000/ 12 000 €

30



59

Gustave LOISEAU - 1865-1935
PETITE RUE A TRIEL-SUR-SEINE, 1915
Huile sur toile signée en bas a droite.

38 x 46
18 000 /20 000 €

31



60
Petro Olekrandrovyc NILOUSS - 1869-1943
UN BEAU JOUR D’HIVER
Huile sur toile signée en bas a gauche et titrée au dos.
54 x 65
18 000 /20 000 €

32



61
Georges GUYOT - 1885-1973
) PANTHERE TETE LEVEE, 1934
Epreuve en bronze a patine noir nuancé vert, signée.

Ancienne fonte d’¢dition, estampillée « Bronze» avec la mention «cire perdue»,
fondeur SUSSE avec marque «Susse Fréres Editeurs Paris» et cachet.
Haut. : 35 cm - Long. : 49,5 cm
40000/50000€

33



62

Charles CAMOIN - 1879-1965

VASE DE FLEURS

Huile sur panneau signée en bas a droite.

45,5 x 33,5

6000/7000€

Cette ouvre a pris place dans les archives Camoin en vue de la
préparation du catalogue raisonné.

63
Emile GRAU-SALA - 1911-1975
LES PLANCHES A DEAUVILLE
Huile sur toile signée en bas a droite.
27 x 46

4500/5000€

34



64

Maurice de VLAMINCK - 1876-1958
LA SORTIE DU VILLAGE
Huile sur toile signée en bas a droite.
47 x 61,5
40 000/45000 €

Un certificat du Comité Vlaminck sera remis a 'acquéreur.
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66
Emile Othon FRIESZ - 1879-1949
MARCHE A FALAISE, 1904
Gouache signée et datée en bas a gauche.
27 x 33
6000/8000 €

65

Michel KIKOINE - 1892-1961
GRAND ARBRE EN BRETAGNE
AVEC BARQUE

Huile sur toile signée en bas a droite et
titrée au dos.

(Ancienne étiquette).

75 x 62

12000/ 15000 €

67
Abraham MINTCHINE - 1898-1941
LE LANDAU
Huile sur toile signée en bas a droite.
22x27
6000/7000€

36



Alexandre ALTMANN - 1878-1932 Alexandre ALTMANN - 1878-1932

PAYSAGE DE RIVIERE EN AUTOMNE, 1930 LA CRUE
Huile sur toile signée et datée en bas a gauche. Huile sur toile signée en bas a gauche.
73 x 60 92 x 65
8000/10000€ 8000/10000€
e s B b e e ———
3=

Maximilien LUCE - 1858-1941
ENVIRONS DE ROLLEBOISE
Huile sur toile signée en bas a droite et située sur le chassis au dos.
33 x 46

6000/7000€
Cette ceuvre a pris place dans les archives de Madame Denise Bazetoux en vue du tome IV du catalogue raisonné en préparation.
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71
Francois POMPON - 1855-1933 et Manufacture nationale de Sévres
) L’OURS POLAIRE
Epreuve en biscuit mat signée du cachet en creux de Sévres avec la date 1926 et le monogramme DN.
Cachet en creux « made in France ».
Haut. : 21 cm - Larg. : 34,5 cm
10 000/12 000 €

Bibliographie : - Les euvres de la manufacture de Sévres, 1738-1932, vol. 11, la sculpture moderne, référence
sous le n° 1408 et reproduit planche 37.
- Catherine Chaillot, Liliane Colas, Anne Pingeot, Frangois Pompon, Gallimard-Electra-
RMN, 1994, page 212, n° 122D.

72 73
GEN-PAUL - 1895-1975 GEN-PAUL - 1895-1975
VASE DE FLEURS DES CHAMPS, vers 1926 LE MEDECIN, 1924
Huile sur toile signée en bas a gauche. Huile sur toile signée et datée en haut a gauche,
61 x 50 contresignée et redatée au dos.
10000/ 12000 € 55x46
5000/7000€
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74
André Vincent BECQUEREL - 1893-1981

PANTHERE SE FROTTANT A UN ARBRE

Epreuve en bronze a patine vert richement nuancé brun, signée.
Ancienne fonte d’édition, vers 1940, avec la mention « bronze».
Hors socle : Haut. : 50 cm - Long. : 79 cm

Socle en marbre noir de Belgique.

17.000/20 000 €

75

Maurice DENIS - 1870-1943
ABREUVOIR A BISKRA, 1921
Huile sur panneau signée en bas a gauche.
43 x 65
15000/ 18 000 €

Provenance : - Galerie Druet.
- Gaston Bussot.
- Collection Gavoty.

Cette ceuvre est répertoriée dans les archives de Madame Claire Denis sous le n® 9210004.
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76

GEN-PAUL - 1895-1975

PARIS, LA PLACE DES TERTRES
Aquarelle signée et située en bas a gauche.
38x49,5

2000/3000€

77

Charles CAMOIN - 1879-1965
DAMES DE JOIE

Pastel signé et titré en bas a droite.
24x 32

8000/10000€

Cette ceuvre a pris place dans les archives Camoin.

78

Ernest GUERIN - 1887-1952

LA COTE SAUVAGE A QUIBERON

Aquarelle et pastel signée et titrée en bas a gauche.
37 x 45

2000/3000€
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79
Nathalie de GOLEJNEWSKI - XX¢ si¢cle
: GAEL, DEMI-SANG NORMAND, 1933
Epreuve en bronze a patine brun-rouge richement nuancé, signée et titrée « Gaél».
Ancienne fonte d’¢dition, cachet du fondeur « Leblanc-Barbedienne & Fils, cire perdue a Paris».
Porte un cartouche « République frangaise / Ministére d’agriculture / concours central hippique
Paris 1933 / Prix d’honneur / Gaél demi-sang normand». Au-dessou, étiquette manuscrite « Gaél,
étalon frangais né en 1928 de Interméde et M Valentine, propriétaire
M. Albert Veslard, haras d’Argenton, vainqueur du prix du Président de la République en 1932».
Hors socle : Haut. : 39 cm - Long. : 59 cm
Socle en merisier.
8000/10000€

]

80 81
Jean Gabriel DOMERGUE - 1889-1962 Jean Gabriel DOMERGUE - 1889-1962
LE MISTRAL SUR LE MIMOSA EN FLEURS, 1923 NU A LA FOURRURE, 1930
Aquarelle et gouache signées et datées en bas a gauche, titrées en bas. Gouache signée en bas a droite.
44,5x 30,5 21x 16
2500/3000¢€ 2500/3000¢€
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82

Henri PONTOY - 1888-1968 Albert MARQUET - 1875-1947
PORT MAROCAIN, 1937 ALGER
Gouache signée et datée en bas a droite. Aquarelle et gouache signées en bas a droite.
48 x 58 14x 19
2000/3000€ 3500/4000¢€

84

Elie Anatole PAVIL - 1873-1948
PAYSAGE MAROCAIN

Huile sur toile signée en bas a gauche.
54 x 65

5000/6000€

86
Maximilien LUCE - 1858-1941
! i ROTHERDAM
85 Pastel signé et situé en bas a droite.
Elie Anatole PAVIL - 1873-1948 s
LES REMPARTS DE LA VILLE
Huile sur panneau signée en bas a droite. Cette ceuvre a pris place dans les archives de Madame Denise Bazetoux en vue du
39x 32 catalogue raisonné, Tome I'V.
3000/4000€ Etude pour le tableau La Meuse & Rotterdam (1908) se trouvant au musée de Fécamp.
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87
Fernand MAILLAUD - 1863-1948
SCENE CHAMPETRE
Huile sur toile signée en bas a droite.
98 x 131
10000/ 12 000 €

Au dos, ancienne étiquette et exposition.

88

Raphaél DUBOIS - 1888-1945
LE BAL DU 14 JUILLET
Huile sur toile signée en bas a gauche du pseudonyme de « Chanterou ».
106 x 146
2000/3000€

Artiste post-impressionniste belge né a Liege, Dubois s’é¢tablit a Paris entre 1912 et 1927 ou il se lie avec les artistes de I’école de Paris, dont
Modigliani qui exécuta un portrait de lui en 1911-2. Il use du pseudonyme de « Chanterou » durant cette période.

Des ceuvres de Dubois sont conservées au musée des années 1930 a Boulogne-Billancourt.
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90
; SIMBA
Epreuve en bronze a patine noire signée,
numéroté 1/8.

Cachet du fondeur BARELIER.

Haut. : 23 cm - Larg. : 31 cm
2000/3000€

David MESLY - 1918-2004

44

89

SIMILITUDE

Groupe en bronze a patine noire signée, numéroté 1/8.
Fonte a la cire perdue, cachet du fondeur SERRALHEIRO.
Haut. : 28,5 cm

2500/3000¢€



David MESLY - 1918-2004

Le 22 avril 1918, Michel Robert nait a Paris. Ce n’est que plus tard qu’'on le connaitra sous le nom de David Mesly

Gréce a son pere, Eloi robert, disparu en 1949 et lui-méme sculpteur, le jeune Michel est initi€ tres tot a la sculpture.
En effet, Eloi fut ¢leve de I'Ecole régionale des Beaux-Arts de Rennes, comme le furent Jean Boucher, Armel-
Beaufils ou Francis Renaud. Les artistes de cette génération constituérent une véritable « Ecole de Rennes».

C’est dans l'atelier paternel que Michel Robert mene ses études artistiques a partir de 1932 tout en hantant Montparnasse.

A cette époque et jusqu'en 1947, il expose ses ceuvres au Salon des Artistes Décorateurs, au Salon National des
Beaux-Arts et au Salon des Indépendants. 11 est également exposé a la galerie Susse, boulevard de la Madeleine.

Il a a peine 19 ans quand son talent est récompensé par la médaille d’or pour Le Pavillon de Bretagne au Salon
International de 1937.

91
) SEMBIANA
Epreuve en bronze a patine noire signée, numéroté 1/8.
Fonte a la cire perdue, cachet du fondeur SERRALHEIRO.
Larg.: 67 cm - Haut. : 24 cm
5000/7000€

92
) LE RHINOCEROS SAMI
Epreuve en bronze a patine noire signée, numéroté 1/8.
Fonte a la cire perdue, cachet du fondeur SERRALHEIRO.
Haut. : 14,5cm - Larg. : 28 cm
2000/3000€
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David MESLY - 1918-2004

93

) IGLOO

Epreuve en bronze a patine noire signée, numéroté EA I/IV.

Fonte a la cire perdue, cachet du fondeur SERRALHEIRO.
Haut. : 20 cm

1200/1500€ 94

IGLOO MATERNITE
Groupe en bronze a patine noire signée, numéroté 1/8.
Fonte a la cire perdue, cachet du fondeur SERRALHEIRO.
Haut. : 36 cm
3000/4000¢€

95
SIMBAD L'OTARIE

Epreuve en bronze a patine noire signée, numéroté 1/8.
Fonte a la cire perdue,-cachet du fondeur SERRALHEIRO.
Haut. : [7cm - Larg. : 18 cm

1200/1500€
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Kok

Cette famille d’ours sera vendue séparément avec faculté de réunion.

98

INOUI

Epreuve en bronze a patine
noire signée, numéroté 1/8.
Fonte a la cire perdue, cachet
du fondeur SERRALHEIRO.
Haut. : 25 cm

2800/3000€

) INTREPIDE
Epreuve en bronze a patine noire signée, numéroté 7/8.
Fonte a la cire perdue, cachet du fondeur SERRALHEIRO.
Haut. : 41 cm
3500/4000¢€

97 99
, INIS , IDOLE
Epreuve en bronze a patine noire signée, numéroté 1/8. Epreuve en bronze a patine noire signée, numéroté 4/8.
Fonte a la cire perdue, cachet du fondeur SERRALHEIRO. Fonte a la cire perdue, cachet du fondeur SERRALHEIRO.
Haut. : 20,5 cm Haut. : 35cm
1500/1800€ 2800/3000¢€
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David MESLY - 1918-2004

100
) SEDUISANTE
Epreuve en bronze a patine noire signée, numéroté 1/8.
Fonte a la cire perdue, cachet du fondeur SERRALHEIRO.
Haut. : 57 cm

5000/6000€
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101 102

, INCREDULE , LA CHOUETTE IRIS
Epreuve en bronze a patine noire signée, numéroté 1/8. Epreuve en bronze a patine noire signée, numéroté 4/8.
Fonte a la cire perdue, cachet du fondeur BARELIER. Fonte a la cire perdue, cachet du fondeur SERRALHEIRO.
Haut. : 23 cm Haut. : 28,5 cm
1500/2000€ 2000/3000€

103 104
, INDOLENTE , SAUVAGE
Epreuve en bronze a patine noire signée, numéroté 1/8. Epreuve en bronze a patine vert nuancé brun signée, numéroté 6/8.
Fonte a la cire perdue, cachet du fondeur SERRALHEIRO. Fonte a la cire perdue, cachet du fondeur SERRALHEIRO.
Haut. : 19,5 cm Haut. : 27 cm
1200/1500€ 2000/3000€
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105

Joaquim SUNYER - 1874-1956
NATURE MORTE A LA COUPE DE
FRUITS

Huile sur toile signée en bas a droite.
33 x46

4000/5000€

» .." '““H'"—J

106

Maurice SAVIN - 1894-1971

LE REPOS, 1957

Huile sur toile signée en bas a gauche,
titrée, contresignée et datée au verso.
65x92

2500/3000¢€

107

André BAUCHANT - 1873-1958

JETEE DE FLEURS, 1944

Huile sur toile signée et datée en bas a droite.
36 x 46

2500/2800€
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108

Gustave de SMET - 1877-1943
VACHES DANS UNE DREVE
Huile sur panneau signée en bas a gauche et titrée au dos.
70 x 102
25000/30000 €

Un certificat de Piet Boyens sera remis a 'acquéreur.
L'ceuvre sera reproduite au supplément du catalogue raisonné en préparation par Monsieur Piet Boyen.
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109

André LHOTE - 1885-1962

JEUNE FEMME ASSISE

Gouache et aquarelle signées en bas a droite.
37x 26,5

2500/3000€

110

Léopold SURVAGE - 1879-1968
LE SOLEIL A RENDEZ-VOUS AVEC LA LUNE, 1944
Gouache signée et datée en bas a droite.
24,5x 35,5
6000/8000€
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111

Abel PANN - 1883-1963
ETUDE POUR REBEKAH ET ELIEZER
Pastel signé et situé¢ « Jérusalem » en bas vers la gauche.
45,5x 61,5
12000/ 15000 €
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112

GEN-PAUL - 1895-1975
LE CLOWN VIOLONISTE
Huile sur toile signée en bas a droite.
92 x 60
20 000/22 000 €




113
Emile-Othon FRIESZ - 1879-1949
LES BAIGNEUSES, 1944
Huile sur toile signée et datée en bas a droite.
73 x 100

40000/ 50000 €

Provenance : - Galerie Pétridés a Paris (tampon au dos).
- Galerie E. David et M. Garnier a Paris (étiquette au dos).
- Ancienne collection de Bernard Buffet.

55



114 115

GEN-PAUL - 1895-1975 GEN-PAUL - 1895-1975
L’'ORCHESTRE, 1953 LE CLOWN MUSICIEN
Huile sur panneau signée et datée en haut a gauche. Huile sur toile signée en haut a droite.
41 x 27 105 x 63
10000/ 12000 € 15000/ 18 000 €

q 1‘!
_—

=
Y

116

GEN-PAUL - 1895-1975
MONTMARTRE, LA RUE LEPIC ET LA MAISON ROUGE
Gouache signée et située en bas a droite.

48,5 x 64
6000/7000€
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117

MANE-KATZ - 1894-1962

LE RABBIN A LA TORAH

Huile sur toile signée en bas a gauche.
55x46

15000/ 18 000 €

118 119

GEN-PAUL - 1895-1975 MANE-KATZ - 1894-1962
LE CAVALIER LES RABBINS
Huile sur panneau signée en bas a droite. Huile sur toile signée en haut a gauche.
33,5x22,5 27x 16
7000/8000¢€ 6000/8000€
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120

Francois DESNOYER - 1894-1972
FEMME COUSANT DANS UN
INTERIEUR, 1947

Huile sur toile signée en bas a droite.
45,5x 38

1200/1500¢€

Ancienne collection Charles Walch.

121

Charles WALCH - 1896-1948

LA BAIGNEUSE

Huile sur toile signée en bas au centre.
46 x 37,5

1200/1500¢€

122 123

Isaac PAILES - 1895-1978 Charles WALCH - 1896-1948
LES BAIGNEUSES BOUQUET DE FLEURS DEVANT LE PORT
Huile sur toile signée en bas a gauche. Huile sur panneau signée en bas a gauche.
44 x 64 26 x 34,5
2000/2500€ 1500/1800€

124 125
Emile-Othon FRIESZ - 1879-1949 Lucien GENIN - 1894-1953
LE NU, vers 1940 MONTMARTRE, LE LAPIN AGILE
Huile sur toile signée en haut a gauche. Huile sur toile signée en bas a droite.
50 x 62 19 x 24
2000/3000€ 2000/2200€
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126
Emile-Othon FRIESZ - 1879-1949
LE PORT DE LA ROCHELLE, 1947
Huile sur toile signée en bas a droite, située et datée au dos.
54 x 64,5
15000/ 18 000 €

Bibliographie : R. Martin & O. Aittouares, E. G. Friesz, l'euvre peint, n° 223, reproduit page 110.

127

Emile-Othon FRIESZ - 1879-1949
TOULON, MARCHE ANIME 1931
Huile sur toile signée en bas a droite,
titrée et datée au dos.

55x 63,5

14000/ 16 000 €

Provenance : Galerie Drouant, Paris.
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128

André LHOTE - 1885-1962

LA REVEUSE, 1908

Huile sur toile signée en haut a droite.
46 x 38

20000/22000 €

Un certificat de Madame Bermann-
Martin sera remis a 'acquéreur.

129 130
Henri de SAINT-DELIS - 1878-1949 Henri de SAINT-DELIS - 1878-1949
NATURE MORTE PARC EN BORD DE MER
Huile sur panneau signée en bas a droite. Huile sur toile signée en bas a gauche.
38 x 51 38 x 46
2500/3000€ 4000/4500€
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131

Georges GROSZ - 1893-1959

LES ACROBATES

Dessin a I'encre de Chine signé en bas a
droite du cachet de la signature.

30x 19,5

4000/5000€

L'authenticité de cette ceuvre a été
confirmé par Monsieur Ralph Jentsch.

132

Francis PICABIA - 1879-1953
PORTRAIT DE JEAN BONLIN
Dessin au fusain signé en bas a droite.
30 x 20,5

5000/6000€

Jean Bonlin est un céleébre danseur et
chorégraphe suédois.

Un certificat du comité Picabia sera
remis a l'acquéreur.

133

Frangois MEHEUT - 1905-1981
LE RETOUR DES PECHEURS
Groupe en terre cuite signée.
Haut. : 28 cm - Larg. : 52 cm
400/600 €

134 135
Charles LAPICQUE - 1898-1988 André LHOTE - 1885-1962
LES GALETS, 1963 PAYSAGE DE MIRMANDE, 1932
Acrylique sur papier signée et datée en bas a droite. Aquarelle signée et datée en bas a droite.
32x25 37x 56
1200/1500¢€ 4000/6000€

Une attestation de Dominique Bermann-Martin et Jean-Frangois Aittouares sera remis a I'acquéreur.
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136

GEN-PAUL - 1895-1975

LE PADDOCK

Gouache signée en bas a droite.
49 x 64

6000/7000€

137

GEN-PAUL - 1895-1975

PASSAGE DE LA COURSE CYCLISTE
DEVANT LE CAFE

Aquarelle signée en bas a gauche.

47 x 62

4500/5000€

138

GEN-PAUL - 1895-1975

EDITH PIAF AU MOULIN ROUGE
Gouache signée en bas a droite.

49 x 63

5500/6000€
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139

André LHOTE - 1885-1962

LE VILLAGE DE SAINT-AMARIN
Aquarelle signée en bas a droite.

34x 52

4000/4500¢€

141

Léopold SURVAGE - 1879-1968

ROME, 1947

Aquarelle signée, datée et située en bas a droite.
40 x 48

2000/2200€

63

140

André LHOTE - 1885-1862

PROPRIETE AU BORD DU CHEMIN, 1930
Aquarelle signée et datée en bas a droite.
37x 57

3500/4000€

Cett ceuvre a pris place dans les archives de
Madame Bermann-Martin.




144
Joseph CONSTANT - 1892-1969
LES DEUX CHEVAUX
Groupe en terre cuite signée.
Haut.: 10 cm - Larg. : 13,5cm
300/400 €

Ancienne étiquette d’exposition ou d’inventaire.

145
Joseph CONSTANT - 1892-1969
LE CANARD

Sculpture en bois cérusé signée,
contresignée sur le socle.

Haut. : 9cm - Larg. : 16 cm
200/300 €

142
Christian BERARD - 1902-1949 ) ;
PROJET D’AFFICHE POUR LES BALLETS DES CHAMPS-ELYSEES
Gouache et encre de Chine signées en bas a droite.
52x 38
1500/2000€

146

143
Fickret MOUALLA - 1903-1967 Joseph CONSTANT - 1892-1969

FLAMANTS ROSES, 1952 LES DEUX CHEVAUX

Gouache signée et datée en bas a droite. Groupe en terre cuite signée.
25x 19 Haut. : 17 cm - Larg. : 20 cm

2500/2800€ 500/ 600 €
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147
Raoul DUFY - 1877-1953
L’ORCHESTRE DE CORDES
Dessin au lavis d’encre signé en bas a droite.
20 x 26,5
4000/5000€

Un certificat de Madame Fanny Guillon-Laffaille sera remis a I'acquéreur.

148

André HAMBOURG - 1909-1999
SUR LA PLAGE, 1960
Huile sur toile signée en bas a gauche, contresignée, titrée et datée au dos.
27x 35
7000/8000€

Bibliographie : reproduit au catalogue raisonné de 'ceuvre peint Tome II, n° PLT458, page 211.
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149

Jean Gabriel DOMERGUE - 1889-1962
PORTRAIT DE JEUNE FILLE BLONDE
Huile sur panneau signée en bas a gauche.
54,5 x 46

10000/ 12000 €

>
ful

150
Marcel DYF - 1899-1985
LES FALAISES DE DIEPPE, vers 1975
Huile sur toile signée en bas a gauche.
36,5 x 44
4000/5000€

Un certificat de Madame Claudine Dyf sera remis a 'acquéreur.
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151
Marcel DYF - 1899-1985 )
GRAND BOUQUET CHAMPETRE SUR UNE CHAISE PAILLEE
Huile sur toile signée en bas a droite.
81 x 65
10 000/ 12 000 €

Cette ceuvre sera reproduite au catalogue raisonné que prépare Madame Claudine Dyf sous le n® 331.

Un certificat de Madame Claudine Dyf sera remis a 'acquéreur.




152
Roland OUDOT - 1897-1981
PAYSAGE
Huile sur toile signée en bas a gauche.
60 x 81
800/1200€

155
Louis FORTUNEY - 1875-1951
MARIN
Pastel monogrammé en bas a gauche.
31x23
400/ 600 €

153
Yves BRAYER - 1907-1990
PELICANS, ET FLAMANTS ROSES AU BORD DES
ETANGS DE VACCARES, 1945
Huile sur toile signée, datée et située en bas a droite.
27 x 41
3000/3500¢€

s o 156
154 Marcel DYF - 1889-1985
~ Elisée MACLET - 1881-1962 . VASED'ANEMONES
PARIS, UEGLISE SAINT-GERVAIS SOUS LA NEIGE Huile sur toile signée en bas a droite.
Huile sur toile signée et située en bas a droite. 33x24
46 x 55 3000/4 000 €
2500/3000¢€ Un certificat de Madame Claudine Dyf sera remis a 'acquéreur.
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157

Marcel DYF - 1889-1985

LES AMANDIERS EN FLEURS
Huile sur toile signée en bas a droite.
46 x 55

4000/5000€

159

) Marcel DYF - 1899-1985
BLE ET VILLAGE DE PROVENCE
Huile sur toile.

46 x 56,5

4000/5000€

Un certificat de Madame Claudine Dyf
sera remis a l'acquéreur.

158

Maximilien LUCE - 1858-1941
PLAGE ANIMEE A PARAME

Huile sur panneau signée du cachet de la
signature et située au dos.

14x 22

3800/4000€

Cette ceuvre a pris place dans les archives
de Madame Bazetoux pour le tome IV du
catalogue raisonné.
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161

Francois BATET - né en 1923

LE GRAMOPHONE

Huile sur toile signée en bas a gauche.
65x 81

1500/2000€

70

160

Marcel COSSON - 1878-1956

LE NU

Huile sur carton signée en bas a droite.
40 x 44

1000/1500€

162

Maurice EHLINGER - 1896-1981

NU AU GUITARISTE, 1953

Huile sur toile signée en bas a gauche.

54 x 65

1000/1500€

Bibliographie : Catalogue raisonné, n° 1372, reproduit en
couleurs pages 163.



163 164

FRAN-BARO -1926-2000 Elisée MACLET - 1881-1962
MATERNITE VASE DE ROSES, vers 1921
Huile sur toile signée en bas a gauche, contresignée et titrée au dos. Huile sur toile signée en bas a gauche.
Porte la référence 87-23. 55x 46
65 x 54 2000/3000€
800/1000 €

Exposition : Salon des Indépendants, 1990.

165 166
Celso LAGAR - 1891-1966 Marcel LEPRIN - 1831-1933
VASE DE FLEURS AUTOPORTRAIT
Huile sur panneau signée en bas a droite. Huile sur panneau signée en haut a droite et datée 197(...).
27x22 32x23,5
1500/1800€ 1000/1500€

Exposition : - Palais de la Méditerranée, Nice, 1972.
- Musée de Montmartre, Exposition Marcel Le prin.
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167 168

Jean-Louis PAGUENAUD - 1876-1952 Pascal HAYOT, école francaise du XX¢ si¢cle
LE TOREADOR NU A LA FENETRE
Huile sur panneau signée en haut a gauche. Huile sur toile signée en bas a gauche.
46 x 36,5 54x 73
600 /800 € 1000/1200€

169 170
Paul AMBILLE - 1930-2010 Marcel DYF - 1899-1985
LE CIRQUE BLANC, 1982 NATURE MORTE A LA NAPPE AUX CARREAUX ROUGES
Huile sur toile signée et datée en bas a droite, contresignée et Huile sur toile signée en bas a droite.
titrée au dos. 65x 54
61 x 50 3000/4000€
700 /800 € Un certificat de Madame Claudine Dyf sera remis a 'acquéreur.
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171 172

Gaston BALANDE - 1880-1971 Henry SAINT-CLAIR - 1899-1990
VILLAGE MAROCAIN PLAGE ANIMEE
Huile sur toile signée en bas a droite. Huile sur carton signée en bas a gauche.
54x73 38 x 46
1800/2000€ 800/1200¢€

173

Henry SAINT-CLAIR - 1899-1990
PLAGE ANIMEE
Huile sur panneau signée en bas a gauche.
30x 80
1000/1500€

174 175
Henry SAINT-CLAIR - 1899-1990 Abel LAUVRAY - 1870-1950
GONDOLE A VENISE L'EGLISE DU VILLAGE
Huile sur carton signée en bas a droite. Huile sur panneau signée en bas a gauche.
39x 58 38x 55
800/1200€ 700/800 €
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177
Paul Elie GERNEZ
BORD DE MER PRES DE CESTUAIRE
Aquarelle signée en bas a droite.
28,5 x 46,5
1500/2000€

176
André HAMBOURG - 1909-1999
LE VILLAGE, 1950
Pastel signé et daté en bas a gauche.
31x51
1500/2000€

178

Paule-Emile PISSARRO - 1884-1972
LA CUEILLETTE DES FRUITS
Pastel signé en bas a droite.

22x29,5

1500/2000€

180
Mykola Vasyl KRYCHEVSKY - 1898-1961
VENISE, 1953
Aquarelle signée, datée et située en bas a droite.
35x44
800/1200¢€

179
Mykola Vasyl KRYCHEVSKY - 1898-1961
VENISE, 1953
Aquarelle signée, datée et située en bas a droite.
35x44
800/1200¢€
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Gaston SEBIRE - 1920-2001
PLAGE
Huile sur toile signée en bas a droite.
73x92

1000/1500€

181

Marie-Madeleine de RASKY - 1897-1982
PARIS, LA PLACE ADOLPHE-MAX ET LE SQUARE
HECTOR-BERLIOZ (9¢ arrondissement) SOUS LA NEIGE
Huile sur toile signée en bas a gauche.
65x 54

1500/2000€

184
Charles KVAPIL - 1884-1957
VILLAGE, 1928
Huile sur toile signée en bas a gauche et datée, porte le n° 75 au dos.
73x92
600 /800 €

182 185

Marcel DYF - 1899-1985 LELIA-PISSARRO - née en 1963
LA FILLE EN JAUNE, vers 1956 PONT DE CANTEPRE
Huile sur toile signée en bas a droite. Huile sur toile signée en bas a gauche, contresignée et titrée au verso.
55x46 38 x 46
4000/5000€ 2000/3000€

Un certificat de Madame Claudine Dyf sera remis a 'acquéreur.
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Emile-Othon FRIESZ - 1879-1949 Jean SOUVERBIE - 1891-1981
FEMME NOURRISSANT SON CHIEN DANS LA CUISINE FEMME ASSISE AU FAUTEUIL - ETUDE DE TETE
Encre de Chine monogrammeée en bas a droite. Dessin a la mine de plomb, double face, signé au recto.
18x 12,5 22x 18
300/400 € 600 /800 €

Au dos, étude au lavis d’encre de Chine sur un théme similaire, 8,5 x 11.

188

Elisée MACLET - 1881-1962
MOULINS A MONTMARTRE
Huile sur toile signée en bas a gauche.
46 x 55

2000/3000€

189 190
Lucien GENIN - 1894-1953 Lucien GENIN - 1894-1953
PARIS, LE THEATRE DE LUATELIER MONTMARTRE, LE SACRE-CEUR
Pastel et fusain signés en bas a gauche. Pastel et fusain signés en bas a droite.
16 x 16,5 18,5x 21,5
700/900 € 700/900 €
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191 192

Fernand HERBO - 1905-1995 Fernand HERBO - 1905-1995
LE PORT DE HONFLEUR HONFLEUR, LE PORT
Aquarelle et feutre noir signés en bas a droite. Aquarelle signée en bas a droite.
48 x 63 30 x 47
700/800 € 400/ 600 €

193

Jean CARZOU - 1907-2000

LA VIEILLE CHARRETTE, 1982

Encre de Chine et gouache signées et datées en
bas a gauche.

47x 62,5

1000/1500€

194 195

Henri EPSTEIN - 1892-1944 Henri EPSTEIN - 1892-1944
LENTREE DU VILLAGE LE RUISSEAU DANS LA FORET
Aquarelle signée en bas a droite. Aquarelle et fusain signés en bas a gauche.
41 x 56 36x43,5
900/1000€ 900/1000¢€
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197

Claude VENARD - 1913-1999
NATURE MORTE

Huile sur panneau signée en bas a gauche.
46 x 55

2500/3000€

78

196

Camille HILAIRE - 1916-2004
PESAGE A CLAIREFONTAINE, 1974
Huile sur toile signée en bas a droite.

60 x 73

5000/7000€

Un certificat de I'artiste sera remis a I'acquéreur.

198

Camille HILAIRE - 1916-2004

LE CANAPE VERT, 1971

Huile sur toile signée en bas a gauche.
73x92

6000/8000€

Un certificat de 'artiste sera remis a I'acquéreur.



199 200

Louis TOFFOLI - 1907-1999 Guy SERADOUR - 1922-2007
MATERNITE VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas a droite. Huile sur toile signée en bas a gauche.
61 x 46 55x 46
5000/6000€ 800/1000€

201

Michel CIRY - né en 1919
EMMAUS, 1968
Huile sur toile signée et datée en bas a droite, contresignée, titrée et datée au dos.
81 x 100
3000/4000€
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202
Frédéric MENGUY - 1927-2007
FILLETTES AUX FLEURS
Huile sur toile signée en bas a droite.
61 x 46
600 /800 €

204
MICHEL-HENRY - né en 1928
MENTON, BOUQUET DE MIMOSAS ET CITRONS

Huile sur toile signée en bas a gauche, contresignée et titrée au dos.

73 x 60
1000/1500€

203
Franz PRIKING - 1929-1979
VISION
Huile sur toile signée en bas a gauche.
65x 54
1500/2000€

Frédéric MENGUY - 1927-2007
FILLETTES
Huile sur toile signée en bas a droite.
61 x 46

600 /800 €




206
Nadia KHODOSSIEVITCH-LEGER - 1904-1983
COMPOSITION AUX PLANTES
Gouache et encre de Chine signées en bas a droite
des initiales et notées « Petrovo ».
50x29
1500/2000€

208

Salvador DALI - 1904-1989

HAPPY DAYS (LES TROIS HIPPIES), 1970
Lithographie en couleurs signée et
numérotée 63/300.

61 x 83

800/1200€

207
Francis BACON - 1909-1992
TRIPTYQUE
Offset, 1976, d’apres le panneau central du triptyque peint
a la mémoire de Georges Dyer en 1971.
) 48,5x 36,3
_ Edité par le musée Cantini de Marseille pour I'exposition de 1976.
Epreuve du tirage avant la lettre, signée au stylo feutre en bas a droite,
sans doute essai avec variante de couleurs. Légérement jaunie et palie.
1500/2000¢€

Bibliographie : Catalogue raisonné, B. Sabatier, n°® 33.
Expert : Madame Sylvie COLLIGNON
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209

Lénor FINI - 1907-1996
PORTRAIT D’EDDY BRAFFERIO
Huile sur panneau signée en bas a droite.
46 x 38
8000/9000€

Madame Souami a confirmé I'authenticité de I'ceuvre.
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210
Bernard BUFFET - 1928-1999
VASE DE LYS ET AUX OMBELLES, 1996
Huile sur toile signée en haut a droite et datée en haut a gauche.
65 x50
70 000/ 80 000 €

Un certificat de la galerie Maurice Garnier sera remis a 'acquéreur.
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211 212

Bernard LORJOU - 1908-1996 Javier VILATO - 1916-1969
LES AMOUREUX A LA ROSE MODELE NU ASSIS, 1953
Gouache signée en bas a droite. Huile sur toile signée en haut a gauche.
75x 55 100 x 81
4500/5000€ 5000/7000€

213
PAUL AIZPIRI - né en 1919
VENISE, LA SALUTE
Huile sur toile signée en bas a droite.
65x92

12000/ 15000 €
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214
Paul AIZPIRI - né en 1919
LE PEINTRE ET SES MODELES
Huile sur toile signée en bas a droite.
60 x 60
7000/8000€

215

Valentine PRAX - 1899-1981
PLAGE ANIMEE
Huile sur toile signée en bas a gauche.
50 x 65
2500/3000€

Provenance : Vente Versailles, Maitre Georges Blache, 15 juin 1988.
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216 217

José Manuel CRUXENT - né en 1911 Paul ACKERMAN - 1908-1981
DOUBLE AUTOPORTRAIT COMPOSITION
Deux huiles sur panneau juxtaposées signées et datées en bas a Huile sur toile signée en bas a droite.
droite. 49,5 x 61
29,5 x 22 (chaque) 800/1000€
400/ 600 €

218
Thierry LOULE - né en 1967
VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas a gauche.
65x 54

1600/1800€
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219
André LANSKOY - 1902-1976
COMPOSITION, 1975
Huile sur toile signée en bas a droite, contresignée et datée au dos.
12x22
4000/5000€

Un certificat de I'artiste sera remis a 'acquéreur.

220

Xavier ALVAREZ - né en 1949

) DAME DE CEUR
Epreuve en bronze a patine rouge florentine signée et numérotée 4/8.
Haut. : 80 cm

Socle en marbre noir.

1600/1800€
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Claude SCHURR - 1921-2014

221

RUE PASSANTE DANS UNE VILLE DE LA RIVIERA
Huile sur toile signée en bas a gauche.

116 x 88

1200/1500¢€

CANNES, LA PLAGE
Huile sur toile signée en bas a gauche, contresignée et titrée au dos.
89 x 116
1200/1500€
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223

CANNES, LE PORT BLEU

Huile sur toile signée en bas a gauche, contresignée
et titrée au dos.

73x92

800/1000 €

224

LES JARDINS DE JUAN-LES-PINS

Huile sur toile signée en bas a gauche, contresignée et
titrée au dos.

60x 73

600 /800 €

225

CANNES, SOLEIL ROSE AU PORT CANTO
Huile sur toile signée en bas a droite, contresignée et
titrée au dos.

73x92

800/1000€

89



Claude SCHURR - 1921-2014

227

LES CHEVREFEUILLES

Huile sur toile signée en bas a droite, contresignée et
titrée au dos.

50 x 61

5007700 €
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226

CANNES, LES JARDINS DE LA MAIRIE

Huile sur toile signée en bas a droite, contresignée et titrée
au dos.

50 x 61

5007700 €

228

CANNES, LUMIERE DOREE

Huile sur toile signée en bas a gauche, contresignée, titrée
au dos.

54 x 65

500/700 €



229
CANNES, UEGLISE RUSSE AU MARCHE FORVILLE
Huile sur toile signée en bas a gauche, contresignée et tirée au dos.
100 x 81
900/1000€

230 231
ARBRE MAUVE DANS LE MASSIF DE PESTEREL LA PORTE BLANCHE D’ANTIBES
Huile sur toile signée en bas a droite, contresignée et titrée au dos. Huile sur toile signée en bas a droite, contresignée et titrée au dos.
92x73 73 x 60
800/1000€ 600 /800 €
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232
Michel GIRARD - né en 1939
LE PASSAGE A NIVEAU SOUS LA NEIGE
Huile sur toile signée en bas a droite.
54 x 65
1000/1500€

234
Michel CALVET - né en 1956
SAINT REMY DE PROVENCE,
LE BISTROT DES ARTS
Huile sur toile signée en bas
a droite et située au dos.

65 x 50
2000/2500€

236
Pierre GAILLARDOT -1910-2002
LE PORT DE GRANVILLE
Huile sur toile signée en bas a droite, située au dos.
67,5x90
700/ 800 €

92

233
Michel GIRARD - né en 1939
LE PONTON SUR LA RIVIERE

Huile sur toile signée en bas a droite.

54 x 65
1000/1500€

235
Michel TARDY - né en 1939

FEMME AU CHAT

Epreuve en bronze a patine brun-rouge
signée et numérotée EA 2/4.
Cachet du fondeur SILVA POSEIDON.
Haut. : 22 cm - Larg. : 24 cm
1300/1500¢€

237
Catherine GARROS - née en 1954
LE MARCHE
Huile sur toile signée en bas a droite.
60x 73
1200/1500¢€



Walter SPITZER - né en 1927
LES VENDANGES, 1955
Huile sur toile signée et datée en bas a gauche.
97 x 130

1500/2000¢€
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239
Michel JOUENNE - né en 1933
LE REPOS DES BARQUES EN CORSE
Huile sur toile signée en bas a gauche, contresignée et titrée au dos.
54x73
3000/4000€
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Christian BAECHLER - né en 1947
LA PLAGE
Huile sur toile signée en bas a gauche.
46 x 55
800/1000€

241
Gérard PAMBOUDJIAN - né en 1941
ARLES, LE PARC DES ALYSCAMPS
Gouache signée en bas a droite et située au dos.
47 x 65
400/500 €

242

Roger DERIEUX - né en 1922

LA PLAGE

Huile sur toile signée en bas a gauche.
65 x 100

800/1000€

243

Pierre GAILLARDOT - 1910-2002
LES JOUEURS DE POLO, 1991
Aquarelle signée et datée en bas a droite.
29 x 41
200/300 €

94

244
Pierre GAILLARDOT - 1910-2002

PECHEURS PREPARANT LEURS FILETS SUR LES QUAIS

Aquarelle signée en bas a droite.
35x 50
200/300 €



245

Michel TARDY - né en 1939 ) M .
LE CAPUCIN Gérard FAGARD, école frangaise du XXe siécle

Epreuve en bronze a patine brun-rouge VUE SUR.LA.CA'DIERE I?T LE CASTELLET
signée et numérotée EA 2/4. Huile sur toile signée en bas a droite, titrée au dos.
Cachet du fondeur SILVA POSEIDON. 65x 92

Haut. : 34 cm 1500/1700€

1200/1500€

248
Marie SION - née en 1956
MAS EN PROVENCE
Huile sur toile signée en bas a gauche.
50 x 65
700/ 800 €

246 249
Gérard FAGARD, école francaise du XX siécle Jean SARDI - né en 1947
LANSE MEJEAN A TRAVERS LES ARBRES VILLAGE DE BORD DE MER SOUS LA NEIGE
Huile sur toile signée en bas a droite et titrée au dos. Huile sur papier signée en bas a gauche.
73 x 60 50 x 65
1200/1500€ 1300/1500¢€
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250
Stéphane GISCLARD - né en 1966
LA VESTE BLEUE
Pastel signé en haut a droite.
64 x 48
900/1000€

DEESSE - née en 1954
) DESIR
Epreuve en poudre de marbre signée et numérotée 2/8.
Haut.:22,5cm
500/ 700 €

i 252
DEESSE - né en 1954
; BEACH HEART NYMPHEA
Epreuve en poudre de marbre polychrome signée et numérotée 2/8.
Haut. : 32 cm

5007700 €

253
Patrick LEROY - né en 1948
COMPOSITION CUBISTE AU VERRE
Huile sur panneau signée en bas a droite.
59 x 48
600 /800 €
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255

254
Christophe JEHAN - né en 1961 Roland CHANCO - né en 1914
LA PATIENCE ) o ESTELLE, 2003 4 .
Acrylique sur toile signée en bas a gauche. Huile sur toile signée en haut a gauche, contresignée, datée et titrée au dos.
120 x 40 81 x 100
2200/2500€

1300/1500€
Bibliographie : catalogue raisonné, Tome IV, n° 190.

256

LI CHANG, XX¢ siecle

PORTRAIT DE JEUNE FEMME AUX FLEURS
Acrylique sur toile signée en bas a droite.

85x 85

900/1000¢€
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257
Henri DURRENBERGER - né en 1949
PROMESSE DE IAUBE, 2007
Huile sur toile signée en haut a droite, datée et titrée au dos.
81 x 100
900/1000 €

259
Jean-Pierre MALTESE - né en 1946
LE MONDE EST TELLEMENT CEINTURE D’ IMPOSSIBLE
Huile sur toile signée en bas a gauche, titrée au dos.
65x92

3500/4000€

258

SYLC -né en 1973
RIEN QU’UNE POMME
A CROQUER

Huile sur toile signée en
bas a gauche, titrée au
dos.

50 x 50

450/ 500 €

98
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260
Christophe JEHAN - né en 1961
LAMOUREUSE
Acrylique sur toile signée en bas a gauche.

103 x 23
1100/1200€



261
Francky BOY - né en 1954
LE MARSUPILAMI, 1992
Acrylique signée et datée en bas a droite.
81 x 100
2000/3000€

262

John SEE, XXc¢ siécle
MARIO
Impression sur toile et acrylique signée en bas a droite.
80 x 120
900/1000€
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263

Jean-Claude NOVARO - 1943-2015
FLACON et son bouchon, en cristal
travaillé a chaud a section ovale a
décor de poudres intercalaires rouges
et noires et de paillons d’or. Signé et
daté 2004 au revers.

Haut. : 32 cm

600 /800 €

264
Jean-Claude NOVARO - 1943-2015
VASE balustre en cristal a décor nuagé
jaune de poudres intercalaires et
applications de coulures a chaud. Signé
et daté 1996.

Haut. : 45 cm

800/1000€

265
Jean-Claude NOVARO - 1943-2015
VASE en cristal travaillé a décor de
poudres intercalaires blanches et
violettes. Signé et daté 2005 au revers.
Haut. : 38 cm

5007700 €

266

Jean-Claude NOVARO - 1943-2015
VASE et son bouchon en cristal a décor
bullé et de poudres intercalaires sur fond
blanc. Signé et daté 2003 au revers.
Haut. : 39 cm

800/1000€
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267
Sem de LANVERRE

AINSI VA LA VIE

Verre teinté, verre granité et applications a chaud.
Signé en bas « SEM/LANVERRE/A.S.M. ».

Haut. : 58 cm

1000/1500¢€

268

René DENIEL - né en 1947

VASE bouteille en verre a section ovale a décor
granité gravé a I'acide, de bulles, inclusions
métalliques et poudres en sous-couche.

Signé et daté 1988.

Haut. : 23,5cm

600 /800 €

269
Edward LEIBOVITH - né en 1946
VISAGE, 1990

Pate de verre.

(Accident et restauration).
Haut. : 27 cm

Socle en verre dépoli.

600 /800 €

270

Jean-Paul VAN LITH - né en 1940
VASE en cristal craquelé teinté jaune a
section ovale, anses rapportées a chaud.
Signé et daté 1983.

Haut. : 20 cm
600 /800 €
271

Jean-Claude NOVARO - 1943-2015
MI-ANGE MI-DEMON, 1991
VERRE satiné, vert teinté avec
paillons d’or et applications a chaud.
Signé et daté au revers.

Haut. : 29 cm

300/400 €
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272

Jean-Paul VAN LITH - né en 1940
BATEAU

VERRE teinté jaune, applications a chaud,
émail et dorure. Signé et daté 2000 et
numéroté 360.

Haut. : 40 cm - Larg. : 40 cm

5007700 €

273

Jean-Claude NOVARO
-1943-2015

VASE boule en cristal

a décor hélicoidal

de poudres en sous-
couche bleues, jaunes et
turquoises.

Signé et daté 1995.
Haut.: 19 cm

200/300 €

275

Jean-Paul VAN LITH - né en 1940
VASE cylindrique en verre avec
applications a chaud en verre teinté
jaune orné d’inclusions de verre coloré.
Signé au dessous et monogrammé AP3.
Haut. : 25 cm

300/400 €

Jean-Paul VAN LITH - né en 1940
LE LION, 1979
HAUT-RELIEF en terre cuite vernissée.
Signé et daté en bas a gauche.
Haut. : 14,5cm - Larg. : 18 cm
300/400€

276 277
Jean-Paul VAN LITH - né en 1940 Jean-Paul VAN LITH - né en 1940
LA LOCOMOTIVE BOUTEILLE en verre teinté vert a décor émaillé bleu et lustré
Verre teinté, applications a chaud et dorure. Signé et daté 1999. et en relief de formes géométriques et fleurs. Signée au dessous.
Haut. : 35cm - Larg. : 48 cm Haut. : 22 cm
500/700 € 200/250 €

102



278

Marcel GROMAIRE - 1892-1971
LES OISEAUX DE PROIE, 1941
TAPISSERIE d’Aubusson signée et datée 1941 en bas a droite.
176 x 188 cm
12000/ 13 000 €
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279

Marc SAINT-SAENS - 1903-1973
LES SOLEILS ET LA PLUIE
TAPISSERIE d’Aubusson signée et tissée par les ateliers TABARD Fréres et Sceurs.
Bolduc au verso.
206 x 268 cm
7000/8 000 €
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280

Jean LURCAT

- 1892-1966

CHOUETTE ET FIGUIER

TAPISSERIE d’Aubusson signée et tissée dans les ateliers PINTON.

Bolduc au verso.

150 x 250 cm

5000/7000€

282

Jean LURCAT - 1892

281
Jean LURCAT - 1892-1966

1966

COQ PERCE D’UNE FLECHE

TAPISSERIE d’Aubusson signée et tissée par les ateliers

COQ ET CHOUETTE
TAPISSERIE signée et tissée par les ateliers MONTBATUT.

Bolduc au verso.

166 x 139 cm
3000/3500€

TABARD Fréres et Sceurs.

152 x 135¢cm
4000/4500¢€
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283 284

Jean PICART LE DOUX - 1902-1982 Jean LURCAT - 1892-1966
FONTAINE AUX COLOMBES SPHINX VERT
TAPISSERIE d’Aubusson signée en bas a droite tissée dans les ateliers TAPISSERIE d’Aubusson signée et tissée par les ateliers
de Michel BERTHAUT (monogramme du licier en bas a gauche). PINTON. Bolduc au verso.
Bolduc au verso. 210 x 150 cm
190 x 130 cm 3500/4000€

2000/2500€

285

Jean LURCAT - 1892-1966
FEUILLES
TAPISSERIE d’Aubusson signée et tissée par les ateliers BRAQUENIE. Bolduc au verso.
203 x 283 cm
1800/2000€
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286

Jean LURCAT - 1892-1966
VENDANGES
TAPISSERIE d’Aubusson signée et tissée par les ateliers Suzanne GOUBELY.
Bolduc au verso.
185 x 205 cm
4000/5000€
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